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AZ „ERDÉLYI GAZDA*  MELLÉKLETE

' 16. szám.VIII. évfolyam. 1924. március 10

Meghívó.
I. A „Hangya*  Szövetkezetek K.öz-
< pontja, mint termelő, értékesítő és fo

gyasztási szövetkezet

IV. évi rendes közgyűlését 
f I Nagyenyeden, a Bethlen-Kollégium disz- 
i » termében 1924. évi március hó 25-én, 
■ kedden d. e. 11 órakor tartja, melyre az 

üzletrészes tagokat az alapszabályok ér
telmében ezennel meghiyja.

, Napirend:
1. Elnöki megnyitó, közgyűlési 

jegyző és két hitelesítő kijelölése.
2. Az igazgatóság jelentése az 1923. 

évi űzleteredményről.
3. A felügyelő-bizottság jelentése.
4. A zárszámádások előterjesztése, 

a mérleg megállapítása és az igazgató
ságnak és felügyelő-bizottságnak a fel
mentés megadása.

5. A tiszta jövedelem felett való 
rendelkezés.

6. A felügyelő-bizottság választása.
7. Indítványok.
Az 1923. év folyamán belépett 20 

tag, 2 alapítványi és 80 rendes üzlet
résszel, kilépett 11 tag, 1 alapítványi és 

j 31 rendes üzletrésszel. Az év folyamán 
a tagok 70 alapítványi és 2123 rendes 
uj üzletrészt jegyeztek. Tagjaink száma 
tehát december 31-én 583 volt, kiknek 
tulajdonában 327 alapítványi és 4368 
rendes üzletrész van.

I Aiud —Nagyenyed, 1924. február 
havában. Az Igazgatóság.

3 tagok képviselete a központ 
közgyűlésén.

Központunk 1923. évi IV. rendes 
közgyűlését március hó 25-én tartja, 
melyre a meghívást szövetkezeteink a 
mult évi üzleti jelentéssel kapcsolatban 
a napokban kézhez veszik. A jelentés
hez mellékeltünk egy példány meghatal- 
mazási űrlapot azon célból, hogy a szö- 

I vetkezetek a közgyűlésünkön való kép- 
| viseltetésükről gondoskodhassanak.

Felkérjük tehát a szövetkezek veze
tőit, hogy amennyiben a szövetkezet va
lamelyik igazgatósági tagja megbízást 
nyer arra, hogy a szövetkezetét közgyű
lésünkön személyesen képviselje, a meg

hatalmazást az illető igazgatósági tag ne
vére kiállítani és azt cégszerűen aláírni 
(cégbélyegző és két igazgatósági tag alá
írása) szíveskedjenek. Ezen meghatalma
zás a közgyűlési terembe való belépés 
alkalmával felmutatandó.

Ha azonban valamely szövetkezet 
személyesen nem képviseltetheti magát, 
úgy a szövetkezet képviseletét bízza a 
központ igazgatóságára, mely esetben a 
meghatalmazási űrlapot csakis cégbélyeg
zővel és aláírással ellátva, de különben 
kitöltetlenül szíveskedjék az illető szövet
kezet vezetősége a központ címére mi
előbb visszajuttatni.

A közgyűlésre kiküldött szövetke
zeti képviselők tájékoztatására közölni 
kívánjuk, hogy az elszállásolásról, — te
kintve a szűkös lakásviszonyokat — jó 
előre gondoskodni kívánunk, számolva 
a vasúti összeköttetések azon nehézsé
geivel, miszerint egyes vidékekről csak 
a közgyűlést megelőző napon érkezhet
nek, vagy pedig csak a közgyűlést kö
vető napon iudulhatnak a szövetkezeti 
kiküldöttek. Hogy az elszállásolások a 
legkisebb akadály nélkül történhessenek, 
felkérjük mindazon szövetkezeti kartár
sakat, kik ilyen, vagy bármely más indok 
alapján elszállásolásra igényt tartanak, 
azt a központnak okvetlenül jelentsék be 
március hó 22-ig, mert egyébként az 
elszállásolás érdekében nem állana mó
dunkban idejében intézkedni.

Közöljük továbbá a jelenleg érvé
nyes vasúti menetrendből a Nagyenyedre 
vonatkozó részt, hogy a közgyűlésre 
beutazó szövetkezeti képviselők kellőkép 
tájékozódhassanak az érkezés és elindu
lás lehetőségéről.

Nagyenyedre Brassó felől érkezik 
és Kolozsvár felé indul éjjel 2 óra 57 
perckor vegyes vonat, reggel 7 óra 31 
perckor személyvonat, reggel 8 óra 23 
perckor gyorsvonat. Délután 3 óra 6 
perckor személyvonat, délután 6 óra 38 
perckor gyorsvonat, este 8 óra 17 perc
kor személyvonat, éjjel 12 óra 39 perc
kor személyvonat. Az ellenkező irányban 
Kolozsvár felől Nagyenyedre érkezik és 
Brassó felé indul 5 óra 50 perckor sze
mélyvonat, reggel 10 óra 41 perckor 
gyorsvonat, délután 2 óra 24 perckor 
személyvonat, délután 5 óra 45 perckor 
vegyesvonat, este 9 óra 13 perckor sze
mélyvonat, este 9 óra 33 perckor gyors
vonat, este 10 óra 48 perckor vegyes
vonat.

Kölcsön népkönyvtárt a 
„Hangya" szövetkezetekbe.

A bihari „Hangya" szövetkezetnek 
f. év február 17-én tartott évi közgyű
lése Kuki Zoltán tanító, ügyvezető köny
velő indítványára elhatározta, hogy a 
szövetkezet' tagjai kultur igényeinek ki
elégítésére, üzleti alapon kölcsön nép
könyvtárt állít fel. Még pedig úgy, hogy 
ezt kizárólag csak szövetkezet tagjai vagy 
felnőtt családtagjai, a letéti olvasójegy 
kiváltása mellett kötetenként heti 2 lei 
(napilap egy példány ára) használati dij 
mellett vehetik igénybe.

Az igy, pár leienként összegyűlő 
összeg teljes egészében a népkönyvtár 
könyveinek gyarapítására, továbbá jó kar
ban tartására fog fordittatni.

Örvendetes kezdeményezés a szö
vetkezetek kulturális-feladata terén a bi
hari szövetkezetnek ezen határozata, 
mellyel a tudás és ismeretek szerzését, 
a műveltség fokozását kívánja a gazda
nép körében szolgálni. Tanulni, okulni 
csakis könyyekből lehet, aminek felisme
rése már az első lépcső a fejlődéshez 
s igy a bihari szövetkezet kölcsön nép
könyvtár felállításával úttörő, kulturális 
munkát fejt ki szövetkezeti szerveze
tünkben. A falu műveltségének fejlesz
tése hasonló módon minden Hangya 
szövetkezetnek egyik legfőbb célja kell 
legyen, mert csak akkor dicsekedhetünk 
majd az igazi szövetkezeti munka ered
ményeivel, ha iparkodunk a földmivelő 
nép gazdasági tudását s egyéb ismere
teit fokozni s ha mindent elkövetünk a 
szellemi és erkölcsi erők gyarapítása ér
dekében. Sok tanulni vágyó ember lakik 
a falvakon, tehát lehetővé kell tenni, 
hogy ezek könnyen hozzájuthassanak a 
tanulságos és ismeret terjesztő könyvek
hez. Ilyen könyvek már is rendelkezé
sünkre állanak az „Erdélyi Gazdasági 
Egylet" könyvkiadó vállalata által meg
jelentetett gazdasági füzetekben, melyek 
a szövetkezeti könyvtárak első értékes 
gyűjteményét képezhetik.

Mindazon szövetkezet, mely megerő
södése korán odajutott, hogy kulturális 
feladatainak teljesítésére is gondolhat, 
vegyen példát a bihari szövetkezet derék 
kezdeményezéséről és iparkodjék a szö
vetkezeti könyvtárt szintén megvalósítani, 
mert tökéletes munkát a Hangya szövet
kezetek csak a kultúra terjesztésével vé
gezhetnek.
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A központ közleményei.
Felhívás a nagyváradi áruraktár 

körzetére tartozó szövetkezetekhez. 
A közelgő gazdasági idényre való tekin
tettel felhívjuk a körzeti szövetkezeti ve
zetők figyelmét arra, hogy nagyváradi 
áruraktárunk gazdasági gépekkel és esz
közökkel bőven fel van szerelve. Besze
rezhetők raktárunknál sack rendszerű 
5-ös eke, ekekések, ekekormányok, leg
újabb rendszerű Weisz Manfrédféle 
gyártmánya szőlő permetező, debreceni 
kapák mindenféle nagyságban, ásók, la
pátok, vasvillák, kasza, kaszakő, sarló, 
valamint sodronyszeg. Továbbá minden
féle fűszer, rövid és norinbergi árukból 
is kellő készletekkel rendelkezik, a rak
tár, minek következtében a szövetkeze
tek ebbeli szükségletüket áruraktárunknál 
mindenkor versenyképes árban szerez
hetik be.

Értesítjük továbbá szövetkezeteinket 
arról is, hogy a napokban kékkőből és 
raffiából nagyobb mennyiség fog a nagy
váradi áruraktárhoz érkezni, aminek kellő 
szétoszthatása végett kérjük, hogy ezen 
árucikkekből szükségletüket áruraktárunk
nál mielőbb előjegyeztetni szíveskedje
nek. Tájékozásul közöljük, hogy úgy á 
kékkövet, mint rafjiát csakis készpénz
fizetés ellenében szolgáltathatja ki rak
tárunk.

Egyben felkérjük az illető szövetke
zeteket, hogy az üres boros és italos 
hordókat az áruraktárhoz mielőbb vissza
küldeni szíveskedjenek, minthogy a hor
dókra igen nagy szükségünk van.

Áruosztályunk értesíti a szövetke
zeteket, hogy a borok szállítását ismét 
megkezdheti és ezért figyelmükbe ajánlja 
kiváló, jó zamatu 1922. évi som, finom 
vegyes és pecsenye asztali borainkat hor
dókban, azonkívül elsőrendű Leányka 
.borunkat buteliás 7/10-es üvegekbe pa- 
laczkozva.

Üzletvezető kerestetik. A gyimes- 
középlaki szövetkezet az üzletvezető ál
lásra pályázatot hirdet. Az üzletvezető 
javadalmazása 2 Va % jutalék a forga
lom után és havonta 300 Leu fix fizetés, 
azonkívül természetben lakás, fűtés, vi
lágítás. A szövetkezet forgalma után járó 
jutalék havi 800 — 1000 leüt is kitesz, 
óvadékul a szövetkezet vezetősége 
15—20000 leu készpénzt, vagy hasonló 
értékű ingatlan biztositékot telekkönyvi 
bekebelezéssel köt ki. Az üzlet rövid 
időn belül átvehető. Pályázatok közvet
len a gyimesközéplaki szövetkezet ve
zetőségéhez intézendők. Lunca de jós— 
Gyimesközéplak.

Tőkegyűjtés Kilyénfalván. Örven
detes módon indult meg az uj üzletrész
jegyzés a kilyénfalvi szövetkezetnél is, 
mert már az első napon Czirják János, 
Barabás Antal régi tagok 100—100 
leüt, Miklós Sándor régi tag 50 leüt, 
Laczkó István uj tag pedig 200 leüt je
gyeztek üzletrészekben. A szép kezde

ményezést bizton még szebb folytatása 
fogja követni a tagok és gazdák részéről.

ELADÓ előnyös áron a „Hangya*  
központ Auid—nagyenyedi raktárából: 
í drb. „WERTHEIM*  német gyártmányú 

családi karikás hajás varrógép, ozm 
l drb. „SlNOERa gyártmányú varrodai 

karikahajós körforgó nagy varrógép.

HIRDETÉSEK.
Kézdisárfalvl fogyasztási és értéke

sítő szövetkezet 1924. évi március hó 30-án 
d. u. 3 órakor a községházánál 1923. évi ren
des közgyűlést tart, melyre á tagok az alap
szabályok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a kögyülés 
1924. év április hó ő-ikán fog megtarlátni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára határo
zatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzletered
ményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszá
madások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapitás. 4. Tiszte jőve-, 
delemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészítése, ő. Felügyelő-bizottság választása.
7. Az alapszabályok 21. paragrafus módosítása.
8. Netaláni indítványok. 1923. év december 
31-én a tagok száma 136, üzletrészeinek száma 
pedig 742 volt, az év folyamán kilépett 1 tag 
5 üzletrésszel. A felügyelőbizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg
gesztetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Kézdisárfalv, 1923. december 31.

Az Igazgatóság.
Nyárádköszvényesl fogyasztási és ért. 

szövetkezet 1924. évi március hó 30-án d. u. 
3 órakor az róm. kath. iskolában évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne úgy a közgyűlés 
1924. év április hó ő lkán fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határo
zatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzlet
eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapitás. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgató
ság kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság válasz
tása, 7. Az alapszabályokul, paragrafus módosí
tása. 8. Netaláni indítványok. 1923. év decem
ber 31-én a tagok száma 168, üzletrészeinek szá
ma pedig 21888 volt, az évfolyamán régi tagok 
jegyeztek 10945'uj üzl.részt. A felügyelöbizottság 
állal megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben 
kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Nyárádköszvényes, 1924. február 28.

Az igazgatóság.
Mczőpanltl fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1924. évi március hó 30-án d. u. 2 
órakor a szövetkezet helyiségében 1923. évi 
rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24. §-a élelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne úgy a közgyűlés 
1924. év április hó 6-ikán fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határo
zatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzletered
ményről szóló jelentések tárgyalása. 2, Zárszá
madások megvizsgálása és felmentvény meg. 
adása. 3. Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jöve
delemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóig 
kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság választása.
7. Az alapszabályok 21. paragrafus módosítása.
8. Netaláni indítványok 1923. év december 
31-én a tagok száma 389, üzletrészeinek száma 
pedig 5552 volt, az év folyamán kilépett 1 
tag 4 üzletrésszel, régi tagok jegyeztek 3638 uj 
üzletrészt. A felügyelő bizottság áital meg

vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kilüggesE- 
tetett és mindenki által megtekinthető. Kelt,, 
Mezöpanit, 1924. február 27.

Az igazgatóság.
Pa-otailvai fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1924. évi március hó 30 án délutáni 
3 órakor a szövetkezetnél 1923. évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok. 
24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyű
lés a megjelenő tagok csekély száma miatt- 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1924- 
év április hó ó án fog meg'artatnii mely
tekintet nélkül a tagok számára határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások; 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3L 
Mérleg megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság válasziása. 7. Azt. 
alapszabályok 21. § ának módosítása. 8. Neta
láni indítványok. 1923. év december 31-én a*  
tagok száma 165, üzletrészeinek száma pedig: 
370 volt, az év folyamán belépett 3 tag 17 
tag 17 üzletrésszel, kilépett 9 tag 9 üzlet
résszel. — A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyisédben kifüg- 
ge-ztetett és mindenki által megtekinthető. Kétfe 
Palotaiiva, 1924. március 1.

j4z igazgatóság,
Gegesi fogyasztási és értékesítő szöv- 

1924. évi március hó 30-án délután 3 órakor 
a saját épületében 1923 évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés á 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo- 
zatképielen lenne, úgy a közgyűlés 1924. év
április hó 6-án fog megtartatni, mely tekintek 
nélkül a tagok számara, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóld- 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és feJmentvéíiy megadása. 3. Mérleg: 
megállapitás. 4. Tiszta jövedelemről váló rém 
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6„ 
Felügyelőbizottság' választása. 7. Az alapszabá
lyok 21 paragrafus módosítása. 8. Netaláni indít
ványok. 1923. év december hó 31-én a tagok 
száma 156, üzletrészeinek száma pedig 216X 
volt, az év folyamán a régi tagok jegyeztek 1009 
uj üzletrészt. A felügyelőbizottságálial meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg
gesztetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Geges, 1924. évi március 3.

Az igazgatóság.
Hegyközujlaki fogy, és érték, szövet

kezett 1924. évi március hó 30-án délután 3- 
órakor a községházánál 1923 évi rendem 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha * 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés- 
1924. év április hó 6 án fog megtartatni,, 
mely tekintet nélkül a tagok szamára határo- 
zatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzlet
eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zár
számadások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jöve
delemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság, 
kiegészítése. 6. Felügyelő bizottság választása.
7. Az alapszabályok 21. § ának módosítása. 8. 
Netaláni indítványok. 1923. év december 31-én 
a tagok száma 208, üzletrészeinek száma pedig 
641 volt. A felügyelöbizottság által megvizs
gált évi métleg a bolthelyiségben . kifüggesz- 
tetetf és mindenki által megtekinthető. — Kelt 
Hegyközujlak, 1924. február 13.

Az igazgatóság.

A .Hlngjl- ctmS mclltkleUt it»rk««zll:

DR. SZENT-1VÁNY1 ÁRPÁD.
A melléklet tolujdoDosa ;

A .rtANOYA*  SZÖV. KÖZPONTJA, NAGYENYED
Kiadó :

TÖRÖK BÁLINT
n r. O. f. flHra.
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